





## 7 апреля — Всемирный день здоровья

«Здоровая молодежь — наша лучшая смена» — девиз Всемирного дня здоровья. 1985 год — особый. Это Международный год молодежи.



**КОЛЛЕКТИВ центральной амбулатории первого марта, выполнил по запланировано выполнить три миллиона 414 тысяч рублей, выполнен на 3 миллиона 438 100,7 процента.**

Среди тех, кого в коллективах обращаются люди в поисках ответов, Валентина Васильевна всегда готова помочь. Если нужного лекарства нет, по согласованию с врачом-специалистом, она запрашивает направление, и вопрос чаще всего.

Чуткая и заботливая труженица зажигала Почетными грамотами. Валентина Васильевна является профсоюзом, возглавляет жилищно-строительное производство.

НА СНИМКЕ: В. В. Петряни

### «Коммунист» на

Балаковская АЭС живет сейчас ожиданием начала холодно-горячей обкатки систем оборудования. Монтажники, эксплуатационники, наладчики делают все возможное, чтобы приблизить первый этап обкатки — циркуляционную промывку. Большой трудовой победы добился коллектив Л. Федорова, завершив на два дня раньше срока сборку реактора. На пять дней опередили график электромонтажники Г. Шашкина.

Об этом рассказано в очередном номере листовки.

Здесь говорится о том, что после того, как бригада Б. Крапивки с участка «Гидромонтаж» завершила промежуточное натяжение пучков гермооболочки первого реакторного отделения с усилием в 600—800 тонн,

### БУДУТ НОВЫЕ МИКРОРАЙОНЫ

Коллектив Саратовского домостроительного комбината успешно завершил реконструкцию производственных зданий и установленные сроки освоил выпуск жилых домов прогрессивной серии 111-90. Первые такие дома с улучшенной планировкой квартир, внешней отделкой зданий построены в Ленинском районе областного центра. В завершающем году пятилетки труженики ДСК обязались обеспечить выпуск деталей домов новой серии полной заводской готовности на 300 тысяч квадратных метров километра.

(ВСН).

### БЫТОВЫЕ ГРАФИКИ?

#### ПОЧЕМУ ДОЛУСКАЮТСЯ СБОИ В РАБОТЕ ПАССАЖИРСКОГО АВТОТРАНСПОРТА

#### Рейд «Огней коммунизма»

Балаковцы знают, что порой случаются перебои в работе городского автотранспорта, и интервалы движения автобусов бывают весьма продолжительными. О таких фактах неоднократно сообщали в редакцию «Огней коммунизма» читатели. Вот мы и решили посмотреть, насколько точно соблюдают водители графики движения.

В ДЕСЯТЬ часов утра мы прибыли на кофейную остановку «Семерка» — железнодорожный вокзал. Там уже стоял автобус № 30-68. Согласно графику он должен был отправиться в путь пятнадцать минут назад. Опоздавший водитель объяснил по-

выпуском зачастую может ее предотвратить. Тем более, что прибывающий вскоре автобус 58-81 опоздал на четыре минуты, как выяснилось, тоже в результате поломки.

А вот автобус 71-56 прибыл на три минуты раньше положенного, если верить водителю, так как графика у него не было. Отсутствовал он и у водителя автобуса 70-30, который, выполнив свои основные рейсы, был направлен диспетчером на маршрут № 7, даже

### БАЛАКОВО

### ВОЛЖСКИЙ

## Вести из города, с которым мы соревнуемся

В этом году продолжается соревнование трудаящихся нашего города и города Волжский Волгоградской области. Сегодня мы печатаем сообщения, поступившие из этого города.

### ПРАЗДНИК ПОСЛЕ РАБОЧЕИ СМЕНЫ

Коллективу ордена «Знак Почета» производственного объединения «Оргсинтез» имени 60-летия Союза ССР присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с засенением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ ССР.

Высокой награды Родине волжские химики удостоились за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение плана экономического и социального развития на 1984 год. Всесоюзный вклад в выполнение народнохозяйственного плана страны. Государственный план четвертого года пятилетки по выпуску продукции был выполнен еще девятого декабря. Более чем на 20 дней труженики объединения обогнали календарь и получили солидную премию: на 5,5 миллиона рублей дополнительно изготовлено различной продукции.

В ответ на высокую оценку труда коллектива участники митинга, состоявшегося после рабочей смены, от имени всех трудящихся объединения внесли коррективы в ранее принятые обязательства. Подсчитав свои возможности, химики решили увеличить в этом году объем сверхплановой продукции до 1300 тысяч рублей, то есть на 300 тысяч рублей больше, чем предусматривалось в обязательствах первоначально.

### СТАНОК НА РЕВИЗИИ

В объединении «Химволокно» началась аттестация рабочих мест. Прежде чем приступить к ней, химики направили в декабре прошлого года группу специалистов объединения в Днепропетровск для изучения опыта работы комбайнового и лакокрасочного заводов. Много полезных сведений перечислили они на Днепропетровском комбайновом заводе им. К. Е. Ворошилова, опыт которого одобрен Центральным Комитетом КПСС и широко пропагандируется в стране.

Были намечены конкретные мероприятия и формы для проведения аттестации

рабочих мест. Время не потрудились открыть дверь, крикнул нам, что знает свой график и собирает его, что пассажиров возьмет другой автобус, и, развернувшись, уехал. Но это скорее вопрос культуры, потому что, как мы выяснили позднее, рабочий день он уже закончил.

Мы надеемся, что нарушения, выявленные в ходе рейда, хотя их было и не очень много, заставят задуматься и водителей, и диспетчерскую службу. Анализ показывает, что даже самые незначительные отклонения от графика могут привести к серьезным срывам в работе автотранспорта.

А. САЛЕХИН,  
старший контролер  
автопредприятия,  
В. ШТЕИНБОК,  
корреспондент

